

纵深推进从严治警 努力建设高素质政法铁军

2023年市委政法委员会第一次全体(扩大)会议召开

本报讯(全媒体记者 孙莹)

6月19日,市委副书记、政法委书记王有利主持召开2023年市委政法委员会第一次全体(扩大)会议暨全市政法系统推进全面从严管党治警工作会议,研究部署当前和今后一个时期全市政法系统全面从严管党治警工作。市中级人民法院党组书记、院长苏明伟,市人民检察院党组书记、检

察长黄国华出席会议。

王有利指出,今年是推进政法工作现代化建设的起步之年,全市政法系统要围绕政法工作现代化部署要求,坚持不懈把全面从严管党治警向纵深推进。要坚定不移忠诚维护核心,聚焦主题教育讲政治,突出党建引领抓落实。要矢志不渝践行为民初心,在公平公正执法司法上、在执法司法效率上、在矛

盾纠纷排查化解上下功夫。要持之以恒坚决反腐惩恶,压实全面从严管党治警主体责任,推动主体责任和监督责任同向发力。要勇于担当开创工作新局,服务中心大局,坚决打击犯罪,捍卫政治安全,做好维稳安保工作,努力建设党和人民信得过、靠得住、能放心的高素质政法铁军。

会上,市委政法委相关负责同志

传达了政法领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想锻造政法铁军专题研讨班精神。市中级人民法院、市人民检察院、市公安局、市司法局相关负责同志汇报了履行全面从严管党治警主体责任情况。

市委有关副秘书长,市委政法委员会委员,各县(市)区政法委主要负责同志参加会议。

发挥侨务优势 服务侨界民生

“中国侨联侨界医疗队走进四平”活动启动

本报讯(全媒体记者 邢天笑)

6月19日,由中国侨联主办,省侨联支持,市侨联、四平铭一医院承办的“中国侨联侨界医疗队走进四平”活动,在四平铭一医院举行启动仪式。省侨联党组书记、省委统战部副部长鲍九生,市委常委、统战部长王柏伸出席活动。

王柏伸在致辞中表示,中国侨联侨界医疗队下基层活动是发挥侨务优势、服务侨界民生的重要工作和品牌项目,是侨联组织关心关爱困难群众、解决群众所需所急所盼的一大善举,也是凝聚广大侨胞思想共识、增进海内外同胞感情的重要机遇。今年,活动落户四平,希望市侨联和神农集团,以

此次活动为契机,切实加强侨务工作,进一步营造爱侨、护侨的浓厚氛围和凝聚侨心、汇聚侨力的良好环境。

王柏伸强调,本次活动的承办单位神农健康产品集团,多年来始终牢记初心使命,勇担社会责任,彰显了神农集团无私的大爱精神和强烈的责任担当。希望在市侨联和神农集

团的共同努力下,“中国侨联侨界医疗队走进四平”活动能展现侨界担当,惠及侨界民生、凝聚侨界共识、汇聚侨界力量,为建设更美好、更健康、更幸福、更和谐的社会主义现代化新农村作出侨界贡献。

随后,鲍九生宣布“中国侨联侨界医疗队走进四平”活动正式启动。

领悟精神实质 更好履职尽责

市政协党组理论学习中心组(扩大)会议召开

本报讯(通讯员 刘亿祺)

日前,市政协召开党组理论学习中心组(扩大)会议,深入传达学习习近平总书记关于文化传承发展座谈会上的重要讲话精神、省政协党建和党风廉政建设工作会议精神、《中共吉林省委书记吉林省人民政府关于开展向吉林通化工务段桥隧车间第一维修小组学习活动的决定》、省政协十三届二次常委会会议精神。市政协党组副

书记、副主席赵青山主持会议并讲话。

会议指出,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党的二十大精神,推进学习习近平新时代中国特色社会主义思想是政协机关当前和今后一个时期的首要政治任务。要向通化工务段桥隧车间第一维修小组同志看齐,不畏艰难、锐意进取,成为政治坚定、理论成熟、德才兼备、实事求是的优秀政协

机关干部。

会议强调,要强化思想引领、领悟精神实质,重视文化传承发展工作,组织好政协委员支援文化建设,助力四平文化产业创新发展。要强化党建引领,夯实政治根基。把党风廉政建设工作与政协自身建设相结合,开展好警示教育、廉洁教育活动,切实履行“一岗双责”制度。要强化政治担当,促进四平发展。

准确把握新时代人民政协工作新方位、新使命,发挥好政治协商、参政议政、民主监督职能,大兴调查研究,以数字化手段高质量、高标准实施政协工作,真正将人民政协为人民的宗旨落到实处。

市政协副主席郑旭武、徐群丽,苏晓华出席会议;市政协机关全体党员干部、市纪委监委派驻市政协机关纪检监察组组长参加。

“贤内助”撑起温馨的“港湾”

——四平市“文明家庭”韩文秀家庭记事

全媒体记者 张鹏

这是一个幸福美满、令人称羡的家庭,四代同堂,和睦相处,其乐融融。韩文秀既是婆婆又是儿媳妇,她全心全意支持丈夫在村里的工作,孝敬公婆、照顾孙女,让儿子、儿媳安心工作,作为“贤内助”的她撑起了这个温馨的“港湾”,这个“港湾”就是四平市“文明家庭”——双辽市卧虎镇卧虎村韩文秀家庭。

平凡的日子,让韩文秀过出了幸福的味道。她用生活中平平凡的事、一点点滴滴的情诠释了家就是温馨港湾的真谛。今年52岁的韩文秀淳朴善良,掌管着全家人的后勤工作,外带照看两个年幼的孙女。公公马继生2021年患贫血症,韩文秀就上网查找吃什么对公公的身体恢复有好处,然后做给他吃;

婆婆于桂芝常年吃素,韩文秀经常嘱咐儿媳妇从艳丽去城里给奶奶买可口的素食,两位老人对韩文秀这个孝顺的儿媳妇总是夸不够。

韩文秀的儿子、儿媳妇都有自己的事业,作为两个孩子的长辈,照顾完大孙女,又开始照顾九个月小孙女,韩文秀每天除了要准备一日三餐,还要喂养20多头肉牛,儿媳妇从艳丽忙完自己烧烤店里的事务,只要回到家就忙着帮婆婆做家务。

2021年11月,儿媳妇顺利生下二孙女,韩文秀精心照顾一个月,不要钱的“月嫂”整天研究如何让产妇吃好,并认真学习育儿经验,小孙女长得水灵灵,招人喜欢。

每年韩文秀公公婆婆过生日,韩文秀张罗在前,叮嘱儿子、儿媳妇给爷爷、奶奶买生日礼物。9岁的大孙女只要有好吃的,第一个给太爷爷、太奶奶送去。丈夫马德山和韩文秀结婚就和父母在一起生活,34年没和老人闹过不愉快。

2016年,儿媳妇从艳丽的妈妈因病去世,韩文秀安慰伤心的儿媳妇说:“我

快,冬天一到,马德山和韩文秀都会把父母的火炕烧热,生怕冻着二老。儿子马纯林今年33岁了,打小就是爷爷、奶奶照看长大,爷爷腿脚不好,马纯林就为老人购买了助力车,方便爷爷出行。敬老尊长在这个家庭成为家风,一代一代得到传承。

韩文秀一家是千千万万个家庭中很普通的一个家庭,但又是一个很不一般的家庭。这个家庭中的每个成员用真诚和关爱、宽容和谦让,共同精心经营出一个洋溢着温暖、幸福的幸福港湾。

家庭 家教 家风

人保农业保险 惠泽农业发展

广大农民朋友您好:

根据《吉林省2023年农业保险工作实施方案》人保财险种植险惠农政策已出台,政府补贴,农民受益!

以我市区普遍种植品种玉米为例,农户仅需承担25%的保费,其余的75%由各级政府全权补贴。

1、农作物种植成本保险:玉米5.25元/亩、水稻4.6元/亩、大豆2.4元/亩、花生2.4元/亩、葵花籽2.4元/亩、马铃薯5元/亩(1亩等于667平方米)。

或者玉米78.75元/公顷、水稻69元/公顷、大豆36元/公顷、花生36元/公顷、葵花籽36元/公顷、马铃薯75元/公顷(1公顷等于15亩)。

2、玉米、水稻完全成本保险:玉米13.125元/亩、水稻16.5元/亩(1亩等于667平方米)。或者玉米196.875元/公顷、水稻247.5元/公顷(1公顷等于15亩)。

中国人寿财产保险股份有限公司四平市分公司第一营业部 咨询电话:0434-3099854

会进行投保。

灾后如何赔偿?

农民朋友直接向村委会、专业合作社报告准确的损失情况,最终灾害损失的由县级农业专家和保险公司共同确定,或者拨打理赔服务专线95518。

中国人寿财产保险股份有限公司四平市分公司第一营业部 咨询电话:

0434-3099854

中国人民财产保险股份有限公司

梨树支公司 咨询电话:0434-6947637

中国人民财产保险股份有限公司

双辽支公司 咨询电话:0434-6939134

中国人民财产保险股份有限公司

伊通支公司 咨询电话:0434-4234000

中国人民财产保险股份有限公司

四平市分公司第一营业部、中国人民

财产保险股份有限公司梨树支公司、

中国人民财产保险股份有限公司双辽

支公司、中国人民财产保险股份有限

公司伊通支公司将竭诚为您服务。



日前,铁东区新开张的一家海鲜店吸引了很多顾客光顾,生意很是兴旺。

全媒体记者 宋莹莹 摄

税徽闪耀党旗红

——市税务局党建引领税收工作纪实

全媒体记者 刘莉

从推进职能转变到实现“网上办税为主,自助办税为辅、实体办税兜底”;从推出“易捷办税——免填单”到建立“电话、网络、实体”全方位、立体式大咨询服

务模式……2022年,对于市税务局来说,无疑是创新之年、改革之年、攻坚之年。市税务局机关党委勇于担当,砥砺尽责,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,根据市直机关工委安排部署,深入开展了“奋斗·十四五”、建功新时代”主题实践活动,立足本系统职责职能,实施“党旗领航 税筑英城”重点项目,发挥机关党建对业务工作的引领指导作用,推动机关党建与税收业务深度融合,坚持“强党建、重业务、优服务”工作思路,全体党员干部秉初心、担使命,用实际行动努力践行“为国聚财,为民收税”使命,擦亮党建品牌,用党建引领各项工作高质量发展。

一年来,市税务局机关先后获得“全国普法先进单位”“全省税务系统文明服务窗口”“四平市模范集体”等荣誉。多名干部被评为“全国巾帼建功标兵”“四平市劳动模范”“全市税务系统优秀党员”。
强党建 全面加强党对税收工作领导

持续强化政治建设,严格落实党委会“第一议题”制度,对党中央重要会议、重大决策第一时间传达学习贯彻,确保政令畅通。不断夯实组织基础,按照支部建在科(室)上的原则,重新确立和划分党支部和党小组,定期召开工作例会,同步开展政治学习和业务研讨,做到党建责任引领业务职责同步落实。大力压实“两个责任”,各级党委书记作为党建工作第一责任人,每年主持专题研究党建工作不少于2次,做到时间、精力、工作“三落实”;各级党委委员认真落实“一岗双责”,每年下基层调研不少于2次,切实帮助基层单位解决实际困难和问题。压实监督责任,实行纪检组组长经常与党委书记就作风建设、问题线索等交换意见办法,推动了“两个责任”贯通联动。

创新党建工作载体,结合四平地域文化,持续打造“党旗领航·税筑英城”党建品牌,适时将上级关于党建的有关要求嵌入到一系列活动之中,确保党建工作有抓手、见实效。发挥职能部门作用,聚焦深化税收征管改革,落实组合式税费支持政策,依法组织收入等重点任务,开展常态化督导检查,进而实现压力深度传导,责任延伸推动。创新开发税务干部廉洁自律投诉小程序,着力预防基层“微腐败”问题,综合运用明察暗访、上门走访、远程监控、特约监督员监督等方式,加强8小时以外监督。

重融合 党旗领航税收改革圆满完成

按照省局去年初确定的29项税收

奋斗“十四五”

建功新时代

念下结出的艺术硕果,更展现了老师和孩子们的出色才艺。

据悉,6月16日、19日、20日、21日每晚8点,梨树教育系统分别推出别开生面的四场演出。

情注教育 爱满家乡

教育专场文艺演出在梨树精彩上演

本报讯(全媒体记者 邵杰)

6月16日晚8点,教育专场首场文艺演出在梨树南河公园精彩上演。

当晚,梨树县第二中学的师生为广大观众献上一台精彩的文艺节目,歌颂伟大的祖国,歌颂幸福的生活。舞蹈《华夏绽放》拉开了演出的序幕。演出内容有舞蹈、武术表演、架子鼓和歌舞表演等,舞蹈《春天的故事》《张灯结彩》,现代舞《oh》,武术表演《精忠报国》,架子鼓表演《中国范》等十余个节目,深受现场观众的喜爱,现场掌声不断。舞台上,老师和孩子们的真情演绎,展示了梨树县第二中学“五育并举”教育理

党史上的今天

2019年6月20日,习近平对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。在平壤同朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩会谈,双方一致同意,在新的历史起点上,中朝双方愿不忘初心、携手前进,共同开创两党两国关系的美好未来。(党研)

声明作废

●周百臣将四平加利利置业有限公司开具的佳源房款专用收据丢失(收据编号:0002707;

金额:518790元整;房屋坐落:东方明珠楼盘三期57栋3单元306号)声明作废。

门市房出租

位于四平市铁西区步行街与光明路交会处门市两户(临步行街,商业大厦南侧,195平方米一户、325平方米一户)对外出租,价格面议。

联系人电话:
徐先生 15981521399
刘先生 13500968948